

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента Мягковой Натальи Викторовны на диссертацию Стяжкина Николая Владимировича «Дифференцированный подход к диагностике и лечению пациентов с зубочелюстными аномалиями и функциональными нарушениями височно-нижнечелюстного сустава», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. – Стоматология.

Стяжкин Николай Владимирович в 2010 году окончил Уральскую государственную медицинскую академию по специальности: «Стоматология». В 2011 году окончил интернатуру по «Стоматология общей практики». В 2012-2013 году обучался в ординатуре на кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии Уральского государственного медицинского университета по специальности 31.08.77– «Ортодонтия».

Стяжкин Н.В. с 2013 года работает врачом - ортодонтом в ООО «Мегадента клиник» г. Екатеринбурга, с 2014 года врачом-ортодонтом по совместительству в стоматологической клинике УГМУ. Обладает высоким уровнем профессионального мастерства, владеет широким арсеналом методов лечения. Пользуется глубоким уважением среди коллег. В период с 2014 г. по 2019 г. работал в должности ассистента кафедры стоматологии детского возраста и ортодонтии. С 2022 года работает ассистентом кафедры ортопедической стоматологии и стоматологии общей практики.

Параллельно с практической работой Стяжкин Н.В. много внимания уделяет научно-исследовательской работе, как соискатель был прикреплен к кафедре стоматологии детского возраста и ортодонтии, успешно сдал кандидатские экзамены.

Тема научного исследования обсуждена и одобрена на проблемной комиссии по специальности. Исследование проводилось в период с 2018 по

2023 годы, одобрено локальным этическим комитетом ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России. Личный вклад автора в проведенное исследование выразился в предложении цели и задач исследования, в разработке методологических подходов. Стяжкин Н.В. проводил клиническое, функциональное обследование, стоматологическое лечение пациентов с зубочелюстными аномалиями и нарушениями височно-нижнечелюстного сустава, статистически обрабатывал необходимый материал. Работа написана логически, последовательно, чётко и ясно. Выполненная работа в полной мере отвечает поставленной цели и является законченным исследованием.

Стяжкин Н.В. является автором и соавтором 11 научных публикаций, 2 патентов РФ на изобретение. Участвовал в международных, всероссийских и регионарных конференциях с докладами.

Полученные результаты исследования позволили обосновано внедрить в клиническую практику способ дифференцированной диагностики и лечения пациентов с зубочелюстными аномалиями и функциональными нарушениями височно-нижнечелюстного сустава. Материалы научных исследований используются в учебном процессе кафедры ортопедической стоматологии и стоматологии общей практики ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России, кафедры ортопедической и хирургической стоматологии ФГБОУ ВО ТГМУ Минздрава России, кафедры ортопедической стоматологии и ортодонтии ФГБОУ ВО ЮУГМУ Минздрава России.

В настоящее время Стяжкин Н.В. активно занимается педагогической, лечебной, научной работой, владеет современными технологиями стоматологической практики, консультирует сложных пациентов. К работе относится ответственно. С пациентами вежлив, доброжелателен, внимателен. Постоянно повышает уровень знаний и профессионализма, в коллективе пользуется заслуженным уважением.

Отзыв научного руководителя представляется в Диссертационный совет 21.2.074.03 для защиты диссертации «Дифференцированный подход к диагностике и лечению пациентов с зубочелюстными аномалиями и

функциональными нарушениями височно-нижнечелюстного сустава»,  
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель  
доктор медицинских наук,  
доцент кафедры стоматологии детского  
возраста и ортодонтии  
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России  
3.1.7 – Стоматология

Мягкова Н.В.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования «Уральский государственный медицинский  
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
620028 Екатеринбург, ул. Репина, 3, [usma@usma.ru](mailto:usma@usma.ru), 8(343)214-86-52

« 03 » 07 20 23 г.

Подпись Мягковой Натальи Викторовны

**ЗАВЕРЯЮ:**

Начальник управления кадровой  
политики и правового обеспечения  
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России



Н.А. Поляк